

رشد ۱۶۰ درصدی اعتبارات صنعت و معدن استان

رئیس سازمان صنایع و معادن استان کهگیلویه و بویراحمد، گفت: اعتبارات صنعت و معدن استان ۱۶۰ درصد رشد داشته که این مساله در بخش توسعه صنعت و معدن استان کاملاً امیدوار کننده است. به گزارش «ایران زمین»، حیدرپور افزود: در نشست توزیع اعتبارات تملک دارایی‌های سرمایه‌ای و شورای توسعه و برنامه‌ریزی استان بیش از ۲۱



آوای ناخوشایند شبانه

میلیارد ریال به عنوان بودجه پیشنهادی صنعت و معدن به تصویب رسیده است. وی با اشاره به رشد اعتبارات تملک دارایی و سرمایه‌ای، اظهار کرد: اعتبارات مصوب اسامیل مبلغ ۸ میلیارد و ۱۳۶ میلیون ریال است و اعتبارات پیشنهادی صنعت و معدن برای سال ۸۷ رشدی ۱۶۰ درصدی نسبت به اسامیل دارد و از لحاظ درصدی، بیشترین رشد را در میان دستگاه‌های اجرایی استان

بسیاری از مردم دلیل مشکلات جسمی که برایشان به وجود می‌آید را نمی‌دانند و یا بسیاری از اختلالات موجود در سیستم تنگی را کم اهمیت تلقی می‌کنند. «خرخر» حین خواب یکی از مشکلات شایع به شمار می‌آید که گریبانگیر بسیاری از افراد جامعه است و این در حالی است که متأسفانه بسیاری از مردم به آن توجه جدی نمی‌کنند یا موقفی به این دیده توجه می‌کنند که دیگر کار از کار گذشته است و افراد دچار صدمه‌های جبران‌ناشدنی می‌شوند. بیشترین حجم تشفس در هنگام خواب از راه بینی و حنجرت تنفسی کمتری هم از راه دهان انجام می‌شود. ... صفحه ۴

داشته که با جذب این اعتبارات شاهد رشد بیش از پیش صنعت و معدن در استان هستیم. وی گفت: این اعتبارات در قالب مطالبات و اکتشافات معدنی در استان ایجاد زیربنای بهره‌برداری از معادن، توسعه و تکمیل شهرک‌های صنعتی و ایجاد زیرساخت‌های لازم برای راه‌اندازی صنایع جدید در استان هزینه خواهد شد.

اوقات شرعی استان: اذان صبح فردا ۵:۲۲ | طلوع آفتاب فردا ۶:۵۸ | اذان ظهر ۱۲:۰۴ | غروب آفتاب ۱۷:۰۸ | اذان مغرب ۱۷:۲۶ | نیمه شب شرعی ۲۳:۲۰

ظرفیت تخت‌های بیمارستانی گچساران دو برابر می‌شود

شهرستان گچساران از نظر شاخص‌های بهداشتی در بین شهرستان‌های استان مقام اول را دارد



بیمارستان ۹۶ تختخوابی از مصوبات سفر هیأت دولت به گچساران است که از سوی وزارت نفت ساخته می‌شود. رئیس اداره روابط عمومی شرکت بهره‌برداری نفت و گاز گچساران، گفت: ساخت بیمارستان ۹۶ تختخوابی از سوی وزارت نفت قطعی است.

رئیس بیمارستان ۹۶ تختخوابی دانش آموزان و پرورش کهگیلویه و بویراحمد، گفت: دانش آموزان استان به لحاظ رضایی در سال ۸۳، ۲۰۸ هزار ریالی بود و اکنون به ۱۵ هزار ریالی افزایش یافته است. زرافشان، مهم‌ترین برنامه‌های گروه تربیت بدنی استان در سال تحصیلی ۸۶ را توسعه و تجهیز فضای ورزشی، کیفیت بخشی به درس تربیت بدنی، توسعه و تجهیز کانون‌های ورزشی عنوان کرد. زرافشان اجرای طرح سنجش ساختار قافتی دانش آموزان دختر و پسر، برگزاری جشنواره تحلیل از مدال آوران ورزشی کسوری و توسعه ورزش همگانی و قهرمانی را از دیگر برنامه‌های ورزشی سازمان آموزش و پرورش استان برشمرد و اظهار کرد: این برنامه‌ها در صدر شاخص‌های فعالیت تربیت بدنی این سازمان در سال ۸۶ قرار گرفته است.

وی یادآور شد: دانش آموزان استان در مسابقات کشوری در سال تحصیلی گذشته، ۱۵ مدال کشوری را در رشته‌های مختلف ورزشی کسب کردند. زرافشان ادامه داد: استان در سال ۸۳ توانسته بود ۳ مقام، در سال ۸۴ مقام و سال تحصیلی گذشته ۱۵ مقام کشوری را به خود اختصاص دهد. وی همچنین خاطر نشان کرد: هم‌اکنون ۱۷ طرح ورزشی استانی در دست اجراست و ۱۵ طرح نیز به بهره‌برداری رسیده است.

استاندار: مدیران به فکر توجیه نباشند

مدیرعامل جمعیت هلال احمر کهگیلویه و بویراحمد:

استان به تجهیزات امداد و نجات هوایی نیاز دارد

مدیرکل راه و ترابری کهگیلویه و بویراحمد، گفت: ۱۷۰ دستگاه برف روب و ۱۲۴ اکیپ امدادی در راه‌های استان استقرار یافته‌اند.

استقرار ۱۷۰ دستگاه برف روب در راه‌های استان

مدیرکل راه و ترابری کهگیلویه و بویراحمد، گفت: ۱۷۰ دستگاه برف روب و ۱۲۴ اکیپ امدادی در راه‌های استان استقرار یافته‌اند.

شهرستان کهگیلویه جایگاه سوخت طبیعی سی‌ان‌جی ندارد

کمیسیون سی‌ان‌جی استان، دلیل کندی پیشرفت جاده یاسوج-بابامیدان

کمیسیون سی‌ان‌جی، دلیل کندی پیشرفت جاده یاسوج-بابامیدان

معاون امور دام سازمان جهاد کشاورزی استان: افزایش ۵۰ درصدی فضای ورزشی دانش آموزان

افزایش ۵۰ درصدی فضای ورزشی دانش آموزان

رئیس گروه تربیت بدنی آموزش و پرورش کهگیلویه و بویراحمد، گفت: سانه فضای ورزشی دانش آموزی در این استان در سال ۸۴ نسبت به اسامیل ۵۰ درصد افزایش داشته و اعتبارات تربیت بدنی در آموزش و پرورش نیز ۳۰ درصد رشد داشته است.

به گزارش «ایران زمین»، حمید زرافشان، افزود: نرخ سرانه ورزشی دانش آموزی استان از ۳۳ مترمربع به ۱۲۰ مترمربع رسیده است و نرخ سرانه دانش آموزی استان به لحاظ رضایی در سال ۸۳، ۲۰۸ هزار ریالی بود و اکنون به ۱۵ هزار ریالی افزایش یافته است. زرافشان، مهم‌ترین برنامه‌های گروه تربیت بدنی استان در سال تحصیلی ۸۶ را توسعه و تجهیز فضای ورزشی، کیفیت بخشی به درس تربیت بدنی، توسعه و تجهیز کانون‌های ورزشی عنوان کرد. زرافشان اجرای طرح سنجش ساختار قافتی دانش آموزان دختر و پسر، برگزاری جشنواره تحلیل از مدال آوران ورزشی کسوری و توسعه ورزش همگانی و قهرمانی را از دیگر برنامه‌های ورزشی سازمان آموزش و پرورش استان برشمرد و اظهار کرد: این برنامه‌ها در صدر شاخص‌های فعالیت تربیت بدنی این سازمان در سال ۸۶ قرار گرفته است.

وی یادآور شد: دانش آموزان استان در مسابقات کشوری در سال تحصیلی گذشته، ۱۵ مدال کشوری را در رشته‌های مختلف ورزشی کسب کردند. زرافشان ادامه داد: استان در سال ۸۳ توانسته بود ۳ مقام، در سال ۸۴ مقام و سال تحصیلی گذشته ۱۵ مقام کشوری را به خود اختصاص دهد. وی همچنین خاطر نشان کرد: هم‌اکنون ۱۷ طرح ورزشی استانی در دست اجراست و ۱۵ طرح نیز به بهره‌برداری رسیده است.

اعلام نتایج مسابقات فوتبال جوانان و امید استان

مدیر روابط عمومی اداره کل تربیت بدنی کهگیلویه و بویراحمد، گفت: در ادامه مسابقات فوتبال لیگ دسته یک جوانان و امید استان عصر شنبه یک‌دی ماه چند دیدار در یاسوج برگزار شد.

به گزارش «ایران زمین»، حسین محمدی افزود: درده سنی جوانان، استقلال یاسوج ۲ بر صفر جابیز را شکست داد، الغدیر ۲ از سد تیم جنوب گذشت، پارسپان ۲ بر شهدای سرک را مغلوب کرد و فولاد نیز با نتیجه ۳ بر یک بر ولی عصر (عج) پیروز شد.

وی بیان کرد: در ده سنی امید نیز فولاد ۴ بر صفر آریا را شکست داد، پارسپان ۳ بر صفر از سد تیم استقلال گذشت و جنوب ۴ بر یک آریا را مغلوب کرد. محمدی اظهار کرد: در ادامه مسابقات فوتبال لیگ دسته یک نوجوانان و بزرگسالان استان امروز ۴ دیدار شهرهای مختلف استان برگزار می‌شود. وی عنوان کرد: در ده سنی نوجوانان کنکاور بهشتی با المپیک یاسوج و استقلال جوان یاسوج با سرخوشان گچساران به مصاف هم می‌روند.

محمدی ابراز کرد: در ده سنی بزرگسالان نیز بانک کشاورزی بهشتی با اکیبان گچساران و استقلال چرام با شهید عشیریان گچساران به دیدار هم می‌روند.

آب و هوای استان

| مناقص | پدیده جوی |
|--------------------|------------|
| ----- | سخت باد |
| آرام | سرت باد |
| ۶-۹ درجه سانتیگراد | کمیته یاد |
| ۷ درجه سانتیگراد | پیشینه دما |
| ۱۰۳۱ متر | فشار هوا |
| ۷۸ درصد | رطوبت |

اخبار تصویری



زنگ ایمنی در مدارس حاشیه جاده‌ای استان نواخته شد



سومین یادمان بنیانگذار دانشگاه یاسوج برگزار شد



تیم هندبال بانوان نفت و گاز گچساران این روزها خوش می‌درخشند



بهبازی ۲۳ روستای استان در حال اتمام است

معاون امور دام سازمان جهاد کشاورزی استان: ۱۸ کیلوگرم مصرف سرانه گوشت مرغ در استان



معاون امور دام سازمان جهاد کشاورزی استان: ضرورت تأمین گوشت مورد نیاز مردم گچساران

گفت: مصرف سرانه گوشت مرغ در این استان سالانه برای هر نفر ۱۸ کیلوگرم است. محمد نعمتی افزود: میزان نیاز مصرف گوشت مرغ به نسبت جمعیت شهرستان‌های بویراحمد، دنا، کهگیلویه، گچساران و بهشتی به ترتیب ۳ هزار و ۹۵۵، ۲ هزار و ۹۱۹، ۲ هزار و ۴۵۲، ۲۴۹۱ و ۲۶۲۱ تن در سال است. وی بیان کرد: نیاز مصرف سرانه گوشت مرغ مردم این استان بیش از ۱۲ هزار و ۲۴۰ تن است در حالی که تولید داخلی این ماده پروتئینی در این استان سالانه ۵۰۰ تن است و بقیه از استان‌های همجوار وارد می‌شود. نعمتی اظهار کرد: تعداد واحدهای مرغ گوشتی در این استان ۱۰۸ واحد به ظرفیت یک میلیون و ۶۹۰ هزار قطعه در هر دوره ۳ ماهه پرورش است. وی عنوان کرد: توان تولیدی سالانه گوشت مرغ در این استان نیز ۹ هزار و ۵۰۰ تن است و بیش از ۲ هزار و ۷۲۰ تن کمبود سالانه این ماده پروتئینی در این استان وجود دارد. نعمتی ابراز کرد: اسامیل میزان مصرف گوشت مرغ در این استان به جهاد کشاورزی و مشاوره پارسیال یکسان بوده و تغییر چندانی نکرده است. وی افزود: مصرف سرانه گوشت مرغ در سطح کشور حدود ۱۸ تا ۱۹ کیلوگرم برای هر نفر است. نعمتی گفت: حمایت از سرمایه‌گذاران و تولیدکنندگان گوشت مرغ همچنان در اولویت برنامه‌های سازمان جهاد کشاورزی این استان قرار دارد.

نیاز مردم گچساران به گوشت مرغ

محمد نعمتی افزود: میزان نیاز مصرف گوشت مرغ به نسبت جمعیت شهرستان‌های بویراحمد، دنا، کهگیلویه، گچساران و بهشتی به ترتیب ۳ هزار و ۹۵۵، ۲ هزار و ۹۱۹، ۲ هزار و ۴۵۲، ۲۴۹۱ و ۲۶۲۱ تن در سال است. وی بیان کرد: نیاز مصرف سرانه گوشت مرغ مردم این استان بیش از ۱۲ هزار و ۲۴۰ تن است در حالی که تولید داخلی این ماده پروتئینی در این استان سالانه ۵۰۰ تن است و بقیه از استان‌های همجوار وارد می‌شود. نعمتی اظهار کرد: تعداد واحدهای مرغ گوشتی در این استان ۱۰۸ واحد به ظرفیت یک میلیون و ۶۹۰ هزار قطعه در هر دوره ۳ ماهه پرورش است. وی عنوان کرد: توان تولیدی سالانه گوشت مرغ در این استان نیز ۹ هزار و ۵۰۰ تن است و بیش از ۲ هزار و ۷۲۰ تن کمبود سالانه این ماده پروتئینی در این استان وجود دارد. نعمتی ابراز کرد: اسامیل میزان مصرف گوشت مرغ در این استان به جهاد کشاورزی و مشاوره پارسیال یکسان بوده و تغییر چندانی نکرده است. وی افزود: مصرف سرانه گوشت مرغ در سطح کشور حدود ۱۸ تا ۱۹ کیلوگرم برای هر نفر است. نعمتی گفت: حمایت از سرمایه‌گذاران و تولیدکنندگان گوشت مرغ همچنان در اولویت برنامه‌های سازمان جهاد کشاورزی این استان قرار دارد.

نیاز مردم گچساران به گوشت مرغ

محمد نعمتی افزود: میزان نیاز مصرف گوشت مرغ به نسبت جمعیت شهرستان‌های بویراحمد، دنا، کهگیلویه، گچساران و بهشتی به ترتیب ۳ هزار و ۹۵۵، ۲ هزار و ۹۱۹، ۲ هزار و ۴۵۲، ۲۴۹۱ و ۲۶۲۱ تن در سال است. وی بیان کرد: نیاز مصرف سرانه گوشت مرغ مردم این استان بیش از ۱۲ هزار و ۲۴۰ تن است در حالی که تولید داخلی این ماده پروتئینی در این استان سالانه ۵۰۰ تن است و بقیه از استان‌های همجوار وارد می‌شود. نعمتی اظهار کرد: تعداد واحدهای مرغ گوشتی در این استان ۱۰۸ واحد به ظرفیت یک میلیون و ۶۹۰ هزار قطعه در هر دوره ۳ ماهه پرورش است. وی عنوان کرد: توان تولیدی سالانه گوشت مرغ در این استان نیز ۹ هزار و ۵۰۰ تن است و بیش از ۲ هزار و ۷۲۰ تن کمبود سالانه این ماده پروتئینی در این استان وجود دارد. نعمتی ابراز کرد: اسامیل میزان مصرف گوشت مرغ در این استان به جهاد کشاورزی و مشاوره پارسیال یکسان بوده و تغییر چندانی نکرده است. وی افزود: مصرف سرانه گوشت مرغ در سطح کشور حدود ۱۸ تا ۱۹ کیلوگرم برای هر نفر است. نعمتی گفت: حمایت از سرمایه‌گذاران و تولیدکنندگان گوشت مرغ همچنان در اولویت برنامه‌های سازمان جهاد کشاورزی این استان قرار دارد.

نیاز مردم گچساران به گوشت مرغ

محمد نعمتی افزود: میزان نیاز مصرف گوشت مرغ به نسبت جمعیت شهرستان‌های بویراحمد، دنا، کهگیلویه، گچساران و بهشتی به ترتیب ۳ هزار و ۹۵۵، ۲ هزار و ۹۱۹، ۲ هزار و ۴۵۲، ۲۴۹۱ و ۲۶۲۱ تن در سال است. وی بیان کرد: نیاز مصرف سرانه گوشت مرغ مردم این استان بیش از ۱۲ هزار و ۲۴۰ تن است در حالی که تولید داخلی این ماده پروتئینی در این استان سالانه ۵۰۰ تن است و بقیه از استان‌های همجوار وارد می‌شود. نعمتی اظهار کرد: تعداد واحدهای مرغ گوشتی در این استان ۱۰۸ واحد به ظرفیت یک میلیون و ۶۹۰ هزار قطعه در هر دوره ۳ ماهه پرورش است. وی عنوان کرد: توان تولیدی سالانه گوشت مرغ در این استان نیز ۹ هزار و ۵۰۰ تن است و بیش از ۲ هزار و ۷۲۰ تن کمبود سالانه این ماده پروتئینی در این استان وجود دارد. نعمتی ابراز کرد: اسامیل میزان مصرف گوشت مرغ در این استان به جهاد کشاورزی و مشاوره پارسیال یکسان بوده و تغییر چندانی نکرده است. وی افزود: مصرف سرانه گوشت مرغ در سطح کشور حدود ۱۸ تا ۱۹ کیلوگرم برای هر نفر است. نعمتی گفت: حمایت از سرمایه‌گذاران و تولیدکنندگان گوشت مرغ همچنان در اولویت برنامه‌های سازمان جهاد کشاورزی این استان قرار دارد.